



Napirend

ELŐTERJESZTÉS

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Egészségügyi és Szociális Bizottsága 2015. év február hónap 11. napi ülésére

Szám: 5/2-10/2015.
Tárgy: 2014. évi egészségügyi primer prevenciók pályázatok szakmai és pénzügyi beszámolója
Melléklet: -
Előterjesztő: Mohácsiné Dim Rita osztályvezető
Készítette: Mohácsiné Dim Rita osztályvezető
Előadó: -
Előzmény/korábbi döntés: -
Terjedelem: 4 oldal
Bizottsági tárgyalások:
Döntéshozatal módja: nyílt ülés (Mötv. 46. § (1))
egyszerű többség (Mötv. 47. § (2))

Törvényességi
véleményezésre
bemutatva

Jogi Osztály

Törvényességi észrevétel:

Deákné dr. Szarka Anita
Jegyző

Nincs / az alábbi:

Véleményezésre
megkapta:

Kökény Szabolcs
Pénzügyi és Adó Osztály vezető

Véleményezésre
megkapta:

Fördös Attila
Polgármester



Vác a Danubius-partján



Ikt. szám: 5/2-10/2015.
Előadó: Mohácsiné Dim Rita
Tel.: 513-444

Tárgy: 2014. évi egészségügyi primer
prevenációs pályázatok szakmai
és pénzügyi beszámoló

Vác Város Önkormányzat
Képviselő-testület
Egészségügyi és Szociális Bizottsága

Tisztelt Bizottság !

Az elmúlt évben 4 szervezet részesült önkormányzati támogatásban a primer prevenációs keretből.
A „Területi összefogással a megelőzésért Alapítvány” 2014. december 13-án kérelemmel fordult a Tisztelt Bizottság felé a határidő hosszabbítás végett.

A beszámolót három szervezet határidőre megküldte az alábbiak szerint:

1. Vác Város Környezetvédelméért Alapítvány

Az elnyert támogatás összege: 1.000.000.-Ft.

Pályázatuk címe: „A 2014. évi középiskolások drog megelőzési és egészséges életmód tábora és Drogmegelőzési Ifjúsági Fórum”.

Az Alapítvány 2014. évben nemcsak a középiskolások táboraát szervezte meg, hanem kortárssegítési programot is.

a) A középiskolások drogmegelőzési táborának résztvevői azon diákokból kerülnek kiválasztásra, akik a tavaszi önkormányzati környezeti nevelési rendezvénysorozatban kiemelkedő teljesítményt nyújtottak és alkalmasak arra, hogy a társaikat nevelni tudják, tovább tudják adni mindazt, amit hallanak a táborban.

A fentiek alapján a tábort olyan programokkal tervezik meg, amelyek a kikapcsolódás mellett a kortárssegítő szakmai feladatokat is elősegítik.

A táboroztatást 2014. évben 5 naposra tervezték a Balaton melletti Káptalanfüreden 30 diák részére, a táborhoz csatlakoztak azok az egyetemi hallgatók is, akik évekkkel ezelőtt középiskolásként kezdték el a programot, s jelenleg segítőként vesznek részt.

A tábor programja elsősorban a szakmai előadások, csoportos foglalkozások, tréningek alkották, melyeket a drogmegelőzés, egészséges életmód, baleset megelőzés, környezetvédelme témakörök mellé csoportosítottak. A táborban tartott előadásokat csoportos foglalkozások követték, ahol egyetemisták és szakemberek segítségével feldolgozták a hallottakat. A tábort követően a diákok szünetidőre feladatokat kaptak, amelyekről ősszel tartott találkozón számoltak be.

A tábor egyik nagy attrakciója volt a tihanyi vízirendőrök előadását követő mentőhajós üldözéses bemutató és a vízi mentőkkel való kirándulás. A baleset megelőzés témakörében a résztvevők kipróbálhatták speciális szemüvegek segítségével, milyen képet látunk, ha alkoholos állapotban próbálunk közlekedni. Az előadást a Váci Baleset megelőzési bizottság szakemberei tartották.

Kézműves foglalkozások keretében a táborlakók megtanulták, hogyan kell foglalkozásokat tartani kicsiknek.

A támogatási összeg felhasználásáról szóló számlák az elszámoláshoz mellékelve.

b) Kortárssegítő program alatt azt a programot értjük, amelynek segítségével a középiskolásokat képezik ki olyan segítőké, akik a drogmegelőzés terén segítséget tudnak nyújtani a bajba jutott társaiknak. A programban önkéntes váci középiskolás gyermekek közösségi munkaként segítik a fiatalok drogzás elleni





harcát. Drogmegelőzési előadások a Madách Imre Művelődési Központban és a Váci Árpád Fejedelem Általános Iskolában kerültek megrendezésre. Évente ellátogatnak a gödi, halmozottan sérült gyermekekhez. A szakmai programok mellett közösségépítő programokat is szerveznek, amelyek a közösséggé szerveződést szolgálták. (tavaszi túra, egészséges táplálkozási program, siketnéma gyerekeknek színi előadás. A támogatási összeg felhasználásáról szóló számlák az elszámoláshoz mellékelve.

2. Jötevek Háza Alapítvány

Az elnyert támogatás összege 600.000.-Ft.

Pályázatuk címe: „Jötevek Napja”

A nap legfontosabb üzenete továbbra is az egészségügyi prevenció népszerűsítése volt. A hagyományos egészségügyi szűrővizsgálatokra 250 fő vércukorszint mérést és 150 fő koleszterinszint mérést biztosítottak. A szűrést a Váci Jávorszky Ödön Kórház munkatársai bonyolították le, az érdeklődőknek lehetőségük volt az eredmény birtokában orvosi konzultációra is. (iskolaorvos)

Az egészségügyi szűrősátorban a hagyományos szűrések mellett testsúly, testmagasság és testsírszázalék mérés után egyéni tanácsadást is biztosítottak, továbbá a védőoltásokkal kapcsolatos tanácsadást, csecsemőtáplálási és gondozási tanácsadást tartottak a Szociális Szolgáltatások Háza védőnői és iskolaorvosai.

Bemutatásra került az újraélesztés lépései a Vöröskereszt önkénteseinek révén, több esetben kipróbálták annak lépéseit az Ambu-babán.

Új elemként az öt érzékszerv interaktív játékot próbálhattak ki az érdeklődők, ennek kapcsán speciális szemüveg viselésével megtapasztalhatták, milyen mértékben, hogyan torzulnak érzékszerveink az alkohol vagy a drog hatására.

Sz. Soós Klára és csapata masszázs sátrában lehetőség volt testmasszázs, a Bowen terápia, tapaszolás, csontkovácsolás és denevérpád kipróbálására is, 2014. évben a fentiekén túl parafinos láb és kézápolást, pedikűrt és manikűrt is lehetett igényelni. A programra látogatók számára egészséges élelmiszer bemutatót és kóstolót szerveztek.

A program teljes ideje alatt a gyermekek részére kézműves foglalkozás biztosított volt (agyagozás, karkötőfonás, kavicsfestés, ékszerkészítés, arcfestés, csillámtetoválás, hennafestés).

A színpadon meghívott előadók színes műsorral szórakoztatták az érdeklődőket. (Árpád DSE Mazsorett, Royal Fitness – kangoo, capoeira aerobic, Ficak Bábszínház Méhkirálynő című darabja, táncos zenés blokkban pedig a Dynamic táncstúdió, Silverstar tánciskola junior csapata, Miami tánciskola zumbásai)

2014. évben több helyi sportegyesület is lehetőséget kapott bemutatkozásra, megcsodálhattuk a kardvívók kecses mozdulatait, ki lehetett próbálni, hogy a Vác Pandas Amerikai Futballcsapat felszerelésébe öltözve, milyen érzés mozogni, láthattuk a Seishokan Aikido Egyesület harcművészeti és önvédelmi bemutatóját is.

A rendezvény második felében lehetőség volt a Vöröskereszt szervezésében véradásra.

A program megvalósításában szociális, egészségügyi és kulturális intézmények szorosan együttműködve vettek részt:

- Vác Város Önkormányzata a helyszínt

- Madách Imre Művelődési Központ a színpadot és hangtechnikát

- Magyar Vöröskereszt Váci Szervezete – újraélesztési bemutatók lebonyolítása

- Jávorszky Ödön Kórház – szűrővizsgálatok lebonyolítása

- Szociális Szolgáltatások Háza – tárgyi eszközök, szakemberek biztosításával járult hozzá a rendezvény megszervezéséhez.

A támogatási összeg felhasználásáról szóló számlák az elszámoláshoz mellékelve.





3. Váci Közéleti Egyesület

Az elnyert támogatás összege 80.000.-Ft.

a) Tiszta fejjel 2014!

2014. szeptember 23-án Vácra érkezett a médiából jól ismert, fiatalok és felnőttek körében egyaránt népszerű toxikológus főorvos, Dr. Zacher Gábor meghökkenítő, lenyűgözően érdekes, továbbgondolásra serkentő előadásán vehettek részt a váci középiskolás gyermekek a Madách Imre Művelődési Központ színháztermében. Az előadás során a főorvos Úr a drogokkal szembeni elrettentést a sajátos, humoros stílusában csomagolta a hallgatóságának.

Az elnyert támogatás összege 80.000.-Ft.

b) Nincs drog, nincs probléma!

2014. november 26-án és december 17-én az S.O.S. Szenvedélybetegekért Egyesület drogpreeventorai középiskolákban tartottak interaktív osztályfőnöki órát, amelynek keretében a diákok meghallgatták a kábítószer függőség kialakulásának folyamatait, a napjainkban divatos party drogokról és annak hatásairól részletes és pontos leírásokat kaptak.

A preentorok saját sötét, drogos múltjukba engedtek betekintést, melynek középpontjában az alkohol, illetve a drogfogyasztás állt. Így hitelesen tudták elrettentetni a tanulókat a drogos beszűkült világtól.

A támogatási összeg felhasználásáról szóló számlák az elszámoláshoz mellékelve.

Összegezve a három szakmai beszámoló elfogadhatónak értékelhető.

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy a beszámolókat vitassa meg és fogadja el.

A szakmai beszámolók, s ahhoz kapcsolódó számlák az Intézményfelügyeleti és Humán osztály 40-es szobájában megtekinthetők.

Vác, 2015. január 30.

**Mohácsiné Dim Rita s.k.
osztályvezető**

Határozati javaslat:

Vác Város Önkormányzat Egészségügyi és Szociális Bizottsága a 2014. évben primer prevenció pályázati támogatásban részesült szervezetek szakmai beszámolóit elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Mohácsiné Dim Rita
osztályvezető

